



В Ижевске подросток подозревается в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего студента одного из Ижевских техникумов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый задержан сотрудниками полиции 12 апреля 2021 года в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 час. 55 мин. у дома № 1 по улице 40-й км в Ижевске при проведении оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и пресечение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. При задержании подросток имел при себе наркотическое средство в крупном размере.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый пояснил, что обнаруженное у него наркотическое средство намеревался использовать в личных целях. Вину в совершенном преступлении признал полностью.

За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1556762>